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Hrvatska se polarizirala na dvije strane. S jedne strane imamo HDZ, a s druge strane SDP. Niti
jedna od strana nema sigurnu večinu. Otičto predstoji – HDZ-u i SDP-u - dogovaranje i
“dogovaranje” s drugim strankama kako bi se dobila potrebna večina od 77 glasova.

HDZ je ostvario veliki rezultat. Ovo posebno vrijedi ako se ima u vidu činjenica da su ankete
davale SDP-u prednost u odnosu na HDZ. I SDP je ostvario veliki rezultat što pokazuje
povećani broj mandata u Saboru. Ostale stranke su “platile” cijenu smanjivši broj svojih
prestavnika u Saboru. Trebaa reći da su jedino HDZ i SDP ostale ddržavne stranke dok su
ostale dobile regionalni značaj.

HSP i HSU su nesumljivo gubitnici, dok se je HSLS zahvaljujući koaliciji sa HSS-om ovaj puta
izvukao.

Da li je bilo grešaka u predizbornoj kampanji? Ne ulazeći u analizu pojedinih pogrešaka valja
reći da se je HDZ bolje snašao i ostvario veći rezultat zahvaljujući ponašanju svojih
konkurenata.

Bilo kako bilo valja formirati Vladu. Pitanje je da li je Koalicija iz 2000. godine upozorenje ili ključ
koji će rješavati probleme u vođenju zemlje bez obzira da li Vladu formira HDZ ili SDP.

Kako stvari stoje male će stranke i jednoj i drugoj stranci postaviti značajne uvjete i pitanje je da
li će HDZ i SDP moći prihvatiti njihove zahtjeve.

Hrvatska se nalazi u ozbiljnim gospodarskim problemima. Potrebna je mudrost da se rješe
mnogi nagomilani problemi. Tek neznatna večina činit će vlast nestabilnom što nije dobro.
Posebno će neka pitanja tražiti širu podršku.u Saboaru; teško je očekivati sklad iako je upravo
on u narednom razdoblju potreban. Koalicijska vlada neće biti u stanju rještiti mnoga pitanja i
očito će “veza” vodećih stranaka morati postojati bar preko “vrućeg telefona”.

Prijedlog Mesića o velikoj koaliciji ni danas mi se ne čini lošim pristupom bez obzira na mnoge
opasnosti koje bi takvo rješenje stvorilo.

Odgovore o ozbiljnosti nove Vlade imat ćemo vrlo brzo kada se sačini Prijedlog proračuna za
2008. godinu.

Toliko za sada.
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